
Priprave za proslavitev 70-letnice se bli
žajo koncu in 10. junij bo naenkrat potrkal 
na vse nas, ki smo prevzeli nje izvedbo. Da 
bo pa naše delo lažje in pravočasno in ga v 
nekaterih stvareh sploh moremo izvesti, opo
zarjamo vsa društva in posameznike: 

1. Obmejna društva, ki so bila vabljena, 
da z nami ob tej priliki zborujejo, pa se še 
niso o tem kakor koli izjavila, naj to takoj 
store. Ako se udeleže, naj ne pozabijo pra
vočasno tudi prijaviti vsaj približno število 
udeležencev ter reflektantov za prenočišče, 
obed in skupni izlet. Pa tudi ona društva, ki 
se naše proslave udeleže le po zastopstvih, 
naj enako store. Ker bodo nekatera društva 
organizirala svoj prihod z avtobusi, naj nam 
tudi to prijavijo. Zakaj? Po zborovanju bo
mo takoj po obedu organizirali skupen dru
žabni izlet v Haloze, v 10 km oddaljeno za
tišje Dobravo, kamor bi si razen drugih še kar 
njihove avtobuse najeli za vožnjo tja in na
zaj. Vožnja za posameznika bo stala največ 
5 din, kar je zelo minimalno za obe smeri. 
Pri tem izletu nas vodi pred vsem želja, da 
se ga kolikor mogoče večina udeleži. 

2. Društva in zastopstva naj po svojih 
tajnikih pripravijo sezname za udeležence. 

3. Prenočišče oskrbimo pa 15 din. Obede 
pa po 8, 10 in 12 din. Saj par dni pred 10. ju
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nijem se nam naj prijavijo oni, ki bi reflekti
rali za prenočišče in obed. 

4. Čemu bi se po naši navadi razpršili na 
vse strani? Zakaj ne bi tudi mi enkrat pre
živeli par prijetnih uric v tovariški domačno
sti in sproščenosti? Tako smo že postali ne
kam čmerikavi in mrzli, da se po zborovanjih 
kar razgubimo, in zato bi ne bilo prav, da bi 
tudi tokrat tako bilo. Kakor bo naš pohod 
skozi mesto in dopoldansko zborovanje resno 
v svoji zgodovinski, stanovski in nacionalni 
manifestaciji, tako naj ima popoldanski izlet 
radosten poudarek, da smo že 70 let to, kar 
smo, in da se tega prav zato tudi iskreno ve
selimo! — Glavno je zaenkrat le, da vkup 
pridemo, drugo bomo že mi preskrbeli. Zato 
nam pa še danes tovarišica in tovariš prijavi 
tudi svojo udeležbo za izlet, ker le tako bomo 
lahko v vaše zadovoljstvo vse potrebno ukre
nili. Avtobusi bodo vozili k vsem vlakom, 
zveza z njim — prihod in odhod — pa je tako 
ugodna na vse strani, da naravnost izziva k 
udeležbi. 

5. Naj bi tako bilo kakor v Zagrebu, ko 
je neka mlada tovarišica skozi solze priznala: 
»Sada znam, šta je staleška svjest. . .!« 
Zupančič Drago, preds. And. Debenak, taj. 


